
OUÍTO 
CONVOCATORIA A SESIÓN ORDINARIA 
COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA 

EJE SOCIAL 

LUNES 15 DE ABRIL DE 2019 

POR DISPOSICIÓN DE LA ING. ANABEL HERMOSA, PRESIDENTA DE LA COMISIÓN 
DE EDUCACIÓN Y CULTURA, CONVOCO A USTEDES A LA SESIÓN ORDINARIA DE 
LA COMISIÓN EN MENCIÓN, QUE SE LLEVARÁ A CABO EL LUNES 15 DE ABRIL DE 
2019, A LAS 14H30, EN LA SALA DE SESIONES No. 4 DE LA SECRETARÍA -GENERAL 
DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO, PARA TRATAR EL SIGUIENTE ORDEN 
DEL DÍA: 

ALCALDÍA 

1. Conocimiento y resolución del acta de la Sesión celebrada el 1 de abril de 2019. 

2. Presentación de Conclusiones y Recomendaciones sobre el ler Rebirth Forum 
Quito: Gestión Cultural Municipal — Reflexiones para el futuro a cargo del Dr. 
Pablo Corral, Secretario de Cultura. 

3. Informe sobre los procedimientos de entrega de permisos para los espectáculos 
cinematográficos, a cargo del Dr. Pablo Corral, Secretario de Cultura. 

4. Informe sobre el proceso de Recategorización para docentes Municipales en 
atención a las comunicaciones suscritas por un grupo de docentes y la Msc. Gradys 
Orbea a cargo del Dr. Pedro Fernández de Córdova, Secretario de Educación, 
Recreación y Deporte. 

5. Asuntos Varios 

LA PRESENTE CONVOCATORIA ESTÁ DIRIGIDA A: 

CONCEJALES MIEMBROS: 

ING. ANABEL HERMOSA ACOSTA 	 ABG. SERGIO GARNICA ORTIZ 

LIC. SUSANA CASTAÑEDA 

FUNCIONARIOS CONVOCADOS: 

DR. PEDRO FERNÁNDEZ DE CORDOVA 	DRA. MONICA AMAQULÑA 
SECRETARIO DE EDUCACIÓN, 	 DELEGADA DE LA 
RECREACIÓN Y DEPORTE 	 PROCURADURÍA 

METROPOLITANA 

SECRETARÍA GENERAL DEL 

CONCEJO 
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DR. PABLO CORRAL 
SECRETARIO DE CULTURA 

Atentamente, 

SECRETARIO GENERA DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO 

Acción: Responsable: Unidad: Fecha: Sumilla: 

Elaborado por: PCarvajal SC 2019-04-11 (P   
Revisado por: RDelgado PGC 2019-04-11 
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Ing. Anabel Hermosa A. 

CONCEJALA DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO 

2da. VICEPRESIDENTA DEL CONCEJO 

Quito, 11 de abril de 2019 

CONVOCATORIA A SESIÓN ORDINARIA 
COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA 

Sesión Ordinaria 

De conformidad a lo establecido en los artículos 8 y 18 de la Ordenanza Metropolitana N° 
003, sancionada el 31 de mayo de 2014 y en mi calidad de Presidenta de la Comisión, 
convoco a ustedes a la sesión Ordinaria de la Comisión de Educación y Cultura que se 
llevará a cabo el lunes 15 de abril de 2019, a las 14:30 para tratar los siguientes temas: 

1. Conocimiento y resolución del Acta de la Sesión celebrada el 1 de abril de 2019. 
2. Presentación de Conclusiones y Recomendaciones sobre el 1er Rebirth Forum 

Quito: Gestión Cultural Municipal 1 Reflexiones para el futuro a cargo del Dr. Pablo 
Corral, Secretario de Cultura. 

3. Informe sobre los procedimientos de entrega de permisos para los espectáculos 
cinematográficos, a cargo del Dr. Pablo Corral, Secretario de Cultura. 

4. Informe sobre el proceso de Recategorización para docentes Municipales en 
atención a las comunicaciones suscritas por un grupo de docentes y la Msc. Gladys 
Orbea a cargo del Dr. Pedro Fernández de Córdova, Secretario de Educación, 
Recreación y Deporte. 

5. Asuntos Varios. 

Atentamente 

Anabel Hermosa A. 
PRESIDENTA COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA 

Dirección: Venezuela y Chile, Palacio Municipal, piso 2, Teléfono 3952-300, Ext.12140. 
Email: anabel.hermosa@quito.gob.ec 	 e 
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lng. Anabel Hermosa A. 

CONCEJALA DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO 

2da. VICEPRESIDENTA DEL CONCEJO 

Convocatoria: 
Concejales Miembros: 
Sr. Sergio Garnica, CONCEJAL DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO 
Sra. Susana Castañeda, CONCEJALA DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUTO 

Funcionarios: 
Dr. Pedro Fernández de Córdova, SECRETARIO DE EDUCACIÓN, RECREACIÓN Y 
DEPORTE. 
Dr. Pedro Corral, SECRETARIO METROPOLITANO DE CULTURA 
Dra. Mónica Amaquiña, REPRESENTANTE DE LA PROCURADURÍA METROPOLITANA 
EN LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA. 

Dirección: Venezuela y Chile, Palacio Municipal, piso 2, Teléfono 3952-300, Ext.12140. 
Email: anabel.hermosa@quito.gob.ec  
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